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İşbu Aydınlatma Metni, UCB Pharma A.Ş. (“UCB”) tarafından, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVKK”) madde 10 uyarınca veri sorumlusu sıfatıyla sizleri kişisel verilerinizin işlenmesine ilişkin aydınlatmak maksadıyla hazırlanmıştır.
Ne Tür Kişisel Verilerinizi İşliyoruz?
“Kişisel veri” ile tarafınıza ilişkin ad-soyad, e-posta adresi, diploma no, doğum tarihi (gün, ay ve yıl olarak), uzmanlık alanı, iş unvanı, unvan, eğitim bilgileriniz (mezun olduğunuz okul gibi), şahıs unvanları (bay/bayan), UCB web sitesine giriş için oluşturduğunuz şifre kastedilmektedir.
Kişisel Verilerinizi Hangi Amaçlarla ve Hukuki Sebeplerle İşliyoruz?
Kişisel verileriniz tarafımızca aşağıda belirtilen amaçlarla ve KVKK madde 5/2 (c) uyarınca bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması ve madde 5/2(f) uyarınca veri sorumlusu olarak meşru menfaatlerimiz için zorunlu olması sebebiyle açık rızanıza ihtiyaç duyulmadan işlenecektir:
· Web sitemizdeki hekimlere yönelik ve özel olarak hazırlanmış içerikleri görüntüleyebilmeniz amacıyla UCB internet sitesi üzerinden kaydınızın alınması ve tutulması, internet sitesi üzerinden hesap oluşturmanızın ve hesabınıza ulaşmanızın sağlanması, hekimlere özel içeriklerin tarafınıza e-posta veya diğer yöntemlerle iletilmesi;
· Kişisel verilerinizin Şirketimizin bu amaçlarla kullandığı veri tabanlarınıza kaydedilmesi;
· Bu kapsamda 6563 sayılı Elektronik Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun ve ilgili mevzuat uyarınca ticari elektronik ileti gönderilmesine ilişkin izinlerin tarafınızdan ayrıca alınması koşuluyla, tarafınıza ticari elektronik iletiler gönderilmesi.
Ayrıca kişisel verileriniz, resmi makamlarca ilgili mevzuata uygun şekilde talep edilmesi halinde ve yürürlükteki emredici mevzuat hükümleri gereğince resmi makamlara açıklama yapmak zorunda olunan durumlarda resmi makamlara açık rızanız olmaksızın açıklanabilecektir. Kişisel verilerinizin UCB’yı etkileyen hukuki bir ihtilaf ile ilgili ya da potansiyel ihtilaflara ilişkin olarak gerekli olduğu ölçüde kullanılması ve mahkemeler ve diğer yetkili kurum ve kuruluşlarla paylaşılması da mümkün olabilir. Bu çerçevede kişisel verileriniz, UCB’nın hukuki yükümlülüklerini yerine getirmek amacıyla KVKK madde 5/2 (ç) kapsamında ve UCB’nın haklarının tesisi veya korunması amacıyla KVKK madde 5/2 (e) kapsamında açık rızanıza gerek olmadan işlenebilecektir.
Kişisel Verilerinizi Kimlere ve Hangi Amaçlarla Aktarabiliriz?
Yukarıda belirtilen amaçları yerine getirebilmek için gerekli olması halinde, UCB’ya ilettiğiniz kişisel verileriniz TİTCK ve diğer ilgili kamu kurum ve kuruluşları, yurtiçinde veya yurtdışında yerleşik bulunan; UCB’nın dâhil olduğu şirketler topluluğu bünyesinde yer alan şirketler, üçüncü kişi iş ortaklarımız (bulut bilişim hizmeti aldıklarımız dâhil olmak üzere), avukat, mali müşavir, denetçiler dâhil olmak üzere hizmet / destek / danışmanlık aldığımız üçüncü kişi firmalar ve tedarikçilerimiz ile paylaşılabilecektir.
Ayrıca global bir şirket olarak bilgisayar sistemlerimizin ve alt yapılarımızın yurt dışına bağlı olması sebebi ile ya da yurt dışında mukim olan iş ortakları ile yapılacak iş ve işlemler gereği, söz konusu iş ve işlemle sınırlı olmak kaydı ile kişisel verilerin yurt dışına aktarılması söz konusu olmaktadır.
Kişisel verilerinizin yukarıda belirtilen şekilde yurt dışına aktarılması gerekli önlemlerin alınması ve KVKK madde 9 uyarınca açık rızanızın alınması alınması kaydıyla gerçekleşmektedir. 
Kişisel Verilerinizi Hangi Yöntemlerle Topluyoruz?
Kişisel verileriniz UCB internet sitesi üzerinden yaptığınız kayıt aracılığıyla sözlü, yazılı veya elektronik ortamda toplanabilir.
Kişisel Verilerinize İlişkin Haklarınız Nelerdir?
KVKK’nın 11. maddesinde anılan kişisel verilerinize ilişkin haklarınız şunlardır:
· Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme, işlendiğine ilişkin bilgi talep etme, 
· Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme, 
· Kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme, 
· Kişisel verilerinizin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesini talep etme, bu hakkınızı kullanmanız halinde bu durumun kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişilere de bildirilmesini isteme, 
· Kişisel verilerinizin işlenme nedenlerinin ortadan kalkması halinde kişisel verilerinizin silinmesini veya yok edilmesini isteme, bu hakkınızı kullanmanız halinde bu durumun kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişilere de bildirilmesini isteme, 
· Elde ettiğimiz bilgilerin otomatik sistemler ile analizi yoluyla hakkınızda ortaya çıkan sonuca itiraz etme ve zarara uğramanız halinde tazminat talep etme.
UCB olarak, yürürlükteki mevzuattan kaynaklanan yükümlülüklerimiz saklı kalmak kaydıyla, sahip olduğunuz bu hakları istediğiniz her zaman ve en uygun şekilde kullanabileceğinizi taahhüt ederiz. Bunun için aşağıda bulunan iletişim bilgileri aracılığıyla bizimle iletişime geçmeniz yeterlidir:
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